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Sententie 28 november 2013  

 
 
Inzake  TAA/SA/0167 /2013 
 
 
Meester X,  
Advocaat bij de balie van …; 
Kantoorhoudend te ... 
 
 
 
I .  DE PROCEDURE 
 
 
De voorzitter van de tuchtraad heeft Mr. X  bij aangetekend schrijven van 27 augustus 2013 
opgeroepen om te verschijnen voor de Tuchtraad voor Advocaten van de Ordes van het 
rechtsgebied van het Hof van Beroep te Antwerpen, kamer 2, op de zitting van donderdag 26 
september 2013    te 14 uur.  
 
De zaak werd op verzoek van Mr. X verdaagd naar de zitting van 31 oktober 2013, datum 
waarop de zaak behandeld werd. 
 
Mr. X was aanwezig en werd bijgestaan door stafhouder Y. 
  
De tuchtraad heeft de zaak op verzoek van mr. X behandeld met gesloten deuren. 
 
Vice-Stafhouder Q  van de balie te … werd gehoord in haar verslag. 
 
De uitspraak gebeurt met gesloten deuren. 
 
 
 
II. TENLASTELEGGINGEN 
 
 
1.Mr.  X werd opgeroepen om zijn verdediging waar te nemen en om uitspraak te horen doen 
over de volgende feiten die hem ten laste worden gelegd : 
 
 “art. 458, eerste lid Ger. W. wegens de volgende feiten: 
 
Hij heeft geen gevolg gegeven aan de brieven van de stafhouder dd. 19.03.2013, 
06.04.2013, 30.04.2013 en 08.05.2013. 
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Deze feiten maken mogelijk een inbreuk uit op de beginselen van waardigheid, kiesheid en 
rechtschapenheid die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen (art. 455 Ger. W.).” 
 
M.b.t. deze feiten en tuchtrechtelijke kwalificatie wordt tevens uitdrukkelijk verwezen naar 
artikel 456 van het Gerechtelijk Wetboek.  
 
 
III. BEOORDELING VAN DE TENLASTELEGGINGEN  
 
 
De tuchtraad kan niet anders dan vaststellen dat het tenlastgelegde feit bewezen is. 
 
Mr. X betwistte dit ook niet. Hij verontschuldigde zich ook al bij de Stafhouder. 
 
In de door hem geschetste omstandigheden (zijn ziekte sinds december 2012 en 
heelkundige ingreep op 24.04.2013, het overlijden van zijn schoonvader op 13.02.2013, zijn 
echtgenote zijn enige medewerkster zijnde) had hij kunnen volstaan met een kort bericht aan 
de Stafhouder met een verzoek om uitstel voor beantwoording ten gronde. De werking van 
de Orde en het respect voor haar stafhouder, die de goede werking ervan moet verzekeren 
en bewaken, maken een volledig stilzwijgen na drie rappels en gedurende bijna twee 
maanden onaanvaardbaar. 
 
 
IV. SANCTIE. 
 
 
De tuchtraad houdt bij de bepaling van de sanctie rekening met de volgende ruime 
verzachtende omstandigheden: 
 
-het onberispelijk tuchtverleden van mr. X na 38 jaar praktijk; 
-zijn goede reputatie; 
-het feit dat hij zich uitdrukkelijk verontschuldigd heeft bij de stafhouder en het schuldinzicht 
dat hieruit blijkt; 
-het feit dat de faillissementskwestie die aanleiding was voor de tussenkomst van de 
stafhouder kort daarna werd opgelost zonder dat er enige schade is ontstaan; 
-de ziekte van mr. X en het overlijden van zijn schoonvader in de bewuste periode. 
 
De Tuchtraad is van oordeel dat aan mr. X het voordeel van de gewone opschorting  zonder 
voorwaarden kan worden verleend. 
 
 
OM  DEZE REDENEN 
DE TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED VAN 
HET HOF VAN BEROEP TE ANTWERPEN, 
 
 
Rechtsprekend in tuchtzaken, in eerste aanleg en tegensprekelijk 
 
Verklaart de tuchtvervolging toelaatbaar; 
Verklaart de tenlastelegging bewezen. 
 
Beslist dat aan Mr. X het voordeel van de gewone OPSCHORTING zonder voorwaarden 
wordt verleend. 
 
Houdt de uitspraak over de kosten aan. 
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Hebben deelgenomen aan de behandeling en de beraadslaging 
 
Stafhouder Luc Savelkoul, voorzitter, advocaat balie Hasselt 
 
De assessoren: 
Mr. Jaak Deprez, advocaat balie Antwerpen 
Mr. Marc Witters, advocaat balie Hasselt 
Mr Luc Vanderputte, advocaat balie Tongeren 
Mr. Dirk Loos, advocaat balie Antwerpen 
 
 
Was aanwezig bij de behandeling: 
de secretaris, Mr. Mieke De Troetsel, advocaat balie Antwerpen 
 
 
Waren aanwezig bij de uitspraak: 
stafhouder Luc Savelkoul, voorzitter 
de secretaris, Mr. Mieke De Troetsel 
 
 
Aldus gewezen en uitgesproken te Antwerpen op 28 november 2013 
 
 
 
 
 
Mr. Luc savelkoul      Mr. M. De Troetsel 
Voorzitter       Secretaris 
 
 
 
 
 
Mr. J. Deprez       Mr. M. Witters 
Assessor       Assessor 
 
 
 
 
 
Mr. Luc Vanderputte      Mr. D. Loos 
Assessor       Assessor 
 


